

«Студенческая весна» открывает таланты.



Под приветливым весенним солнышком всё живое пробуждается от зимней спячки, скидывает с себя оцепенение и расцветает. Так и талант при внимательном отношении и заинтересованности к нему проявляется в полной мере. А талантливых людей у нас немало. В очередной раз это подтвердились на фестивале творчества, который прошёл среди учащихся средне специальных учебных заведений при поддержке комитета по делам молодёжи, получив негласное название «Студенческая весна».

Организаторы сознательно уже второй год подряд не задают на фестиваль какой-либо темы, предоставляя фантазии участников безграничные возможности. Как показывает практика, такой подход единственно верный. И студенты трёх учебных заведений Режа – режевского строительного техникума, филиала Уральского политехнического колледжа и режевского многопрофильного техникума – оправдали доверие, создав настоящий праздник молодости и таланта.

Строительный техникум позвал всех в путешествие по странам. Мексика, Индия, Египет времён Клеопатры, Америка. Туристическая «поездка» завершилась на родной Руси, а после в современной России, где явно отдают предпочтение танцевальным баттам. Герои каждого выступления блестали во всей красе, не забывая о национальных особенностях, чёму способствовали и костюмы, и манера исполнения песни или танца, и отличная работа преподавателя по вокалу, хореографа. Вокальные данные ребят хочу отметить особо. Причём невооружённым глазом были видны и природные данные выступающих, и старания квалифицированных педагогов.

- Техникума лучше нету, отдавайте нам победу, - провожали болельщики команду со сцены. Хотя и без этих слов было понятно, что данное учреждение сделало серьёзную заявку на победу.

Режевской филиал политехнического колледжа пошёл своим путём, совершив путешествие на другую планету. Два гуманоида в оригинальной форме рассказали о последних новостях в этом мире. Вот только события очень уж были похожи на наши, земные: финансовый кризис, демографические сложности, невероятное количество известий из цикла «очевидное - невероятное». Фишкой этой команды были яркие, необычные костюмы, активная работа со зрительным залом. Креативный подход отразился и в наличии цирковых номеров. К сожалению, молодого человека в обличии Спортакуса из детской передачи, жонглировавшего мячами и булавами, а также девушку, демонстрировавшую чудеса пластики, не представили, но эффект их выступления произвели поразительный.

Накануне празднования очередной годовщины победы в Великой Отечественной войне выступление многопрофильного техникума было особенно актуально и трогательно. Своими песнями девушки будто душу выворачивали. А соседство всеми знакомых песен «Смуглянка», «Катюша», «Вальс в миноре» со стихами и творчеством современных поэтов придавало особый колорит. Довольно логичным под занавес стали показательные выступления кадетов техникума. Всё-таки мужчина в военной форме – это красиво.

Ещё одним интересным моментом на фестивале стало награждение лучших студентов всех средне специальных учебных заведений. Организаторы объявили это своеобразной акцией, получившей название «Равнение на лучших». Равняться предложили не только на тех, кто показывает успехи в учёбе, но и на ребят, занимающих активную жизненную позицию, т.е., действительно на лучших из лучших. Кандидатами от многопрофильного техникума выступили Е. Антонова, Д. Будкеев, Е. Ведерникова, Е. Долматова, К. Дудин, М. Жирнов, Г. Захарова, В. Коркодинов, А. Капустин, Д. Кашин, В. Катунин, Д. Ситдиков, Л. Толмачёва, М. Тубаев, Н. Худякова. Лучшими студентами строительного техникума назвали К. Королёва, А. Гаврилова, Е. Данилова, Д. Киселёва, А. Данилова, М. Павлова, П. Пентегов, Н. Васильцов, О. Ташбулатова, Е. Кукарцева, М. Бурдина, Н. Ковригин. А. Алферьева, Е. Банщикова, Е. Колесников, А. Колесников, Я. Ломаев, А. Носков, Н. Пивненко, Е. Салтыкова – эти студенты режевского филиала Уральского политехнического колледжа также попали в разряд самых-самых.

Подвести итоги, как признались члены жюри, оказалось чрезвычайно сложно. У каждой команды-участницы были свои изюминки, отличающие её от других. В результате победителями стали все, но каждый в своей номинации: строительный техникум - как самый зрелищный, многопрофильный техникум – как самый патриотичный, политехнический колледж – как самый оригинальный.

Но этим организаторы фестиваля не ограничились: спустя какое-то время у наиболее активных ребят всех трёх учебных учреждений появилась возможность съездить в г. Сысерть на финал областного фестиваля КВН «Студенческая лига». Пока только в качестве зрителей, но кто знает, не станет ли Реж в ближайшем будущем полноправным участником и этого мероприятия...

Анастасия СОБОЛЕВА.